Bcepoccuiickast onmmnumaga WKOSIbHUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) 3Tan
10 knacc

damunug, nmsa, 0TYECTBO
Cepus Ne fokyMeHTa

Knacc (Homep 1 6ykBa)
O6pa3oBaTenbHOe yuperKaeHmne
HasBaHve npegmeTa

Howmep ayanTopun

[aTa nposegeHns onuMmnmabl

O6LLee Bpems BbINOMHEHMS PaboThbl — 4 aCTPOHOMUYECKMX Yaca.

3ajaHue 1
JOKaXXnTe HepaBeHCTBO:

X+Y
1+xy

npu x| <1, |yl <1
KonnyectBo 6annoB 7

<1

3afaHwue 2

Ha nepeBe pacteT 2011 anenbcuHoB 1 2010 6aHaHOB. Pa3peLleHo cpblBaTb O4HOBPEMEHHO ABa
(hpyKTa. ECnin cpbiBatoT ABa 04MHAKOBbLIX (PPYKTA, TO BMECTO HUX MITHOBEHHO BblpacTaeT O4UH
6aHaH. Ec/in Xe cpbIBatoT fBa pa3HbIX (PPYKTa, TO BMECTO HUX MTHOBEHHO BbIPacTaeT OgUH
anesnbCuH. Yepes HEKOTOPOE BPEMS Ha [iepeBe OCTa/ICH OAMH PPYKT. YTo 3T0 3a (hPYKT - 6aHaH nim
anenbCuH?

Konunuectso 6annos 7

3afaHue 3

Mnowaab Tpaneumm paBHa 1. Kakyto HanMeHbLUYHO BENIMUNHY MOXET UMETb HanbOo/bLLIAS
AMnaroHanb 3TON Tpaneumumn?

KonnyecTtBo 6annos 7

3afaHue 4

CyLLECTBYIOT NV YMCNA P U ( TaKu1e, YTo ypaBHeHUs X2+(p—1)x+q=0 n x?+(p+1)x+q=0 1MetoT no
[iBa Pa3/IMUHbIX KOPHS, a ypaBHeHMe x>+px+0=0 He MMEeET KOPHEii?

Konunyectso 6annos 7

3afaHue 5

Ha pocke 3anucaHbl uicna 1, 2, 3, ..., 1000. [lsoe no o4yepeamn CTUpatoT No oAHOMY unchny. rpa
3aKaHuYMBaeTCA, KOrJa Ha JOCKe oCTatoTCa [iBa uncna. Ecnu nx cymma genurcs Ha Tpu, 10
nobexaaeT TOT, KTO Aenas nepsblid X0f, eCNv HET — TO ero napTHep. KTo M3 HUX BbIMFPaeT npu
npaBWIbHOW nrpe?

KonnyectBo 6a110B 7



